
 
 

Сагайда Євген Сергійович 

старший лейтенант служби цивільного захисту 

 

 

Тринадцятого липня 1998 року у селищі міського типу 

Новодонецьке міста Добропілля Донецької області народився Сагайда 

Євген Сергійович.  

З дитинства він виховувався у невеликій, але міцній і дружній 

родині, завдяки чому Євген ріс спокійним, щирим та комунікабельним, 

мав багато друзів, з усіма знаходив спільну мову.  

З дитинства був активним, полюбляв важку атлетику та відвідував 

секцію плавання, тому був завжди фізично розвиненим. 

Ще з дитинства Євген був дуже мужньою людиною. До всього 

відповідально ставився. Він відповідав за тих людей, які його оточують. 

Напевне, саме тому він обрав професію сапера. 

У 2015 році після закінчення школи Євген вступив до Національного 

університету цивільного захисту України для здобуття спеціалізації 

«Інженерне забезпечення саперних, піротехнічних та вибухових робіт». 

Євген став справжнім фахівцем обраної справи. У 2019 році, після 

закінчення навчання, потрапив по розподілу у місто Маріуполь та був 

призначений на посаду начальника відділення піротехнічних робіт групи 

піротехнічних робіт частини піротехнічних робіт та гуманітарного 

розмінування. З даного часу він мужньо та самовіддано виконував 

завдання за призначенням, завжди був вірною опорою для колег та 

грамотно організовував роботу підлеглого особового складу. 

Євген був справжнім фанатом своєї справи, завжди радів що робить 

цей світ краще.  

За час служби він сумлінно виконував покладені на нього службові 
обовʼязки в умовах проведення операції Обʼєднаних сил та продовжував 

їх виконувати на високому професійному рівні в умовах військового 

стану. 

З початку вторгнення окупаційних військ російської федерації на 

територію України Євген щоденно проявляв мужність та високий 

професіоналізм. Особовий склад піротехнічного розрахунку, на чолі з 

Євгеном, проводив роботи з розмінування міст Костянтинівка, 

Красногорівка, Добропілля, Святогірськ, Лиман, селищ Богородичне, 

Тетянівка, Шандриголове, Сергіївка, Малинівка, смт Удачне тощо. 

Мужність та героїзм Євгена не знала меж. Кожен раз він особисто 

брав участь у заходах щодо виявлення, вилучення, транспортування та 

знешкодження різного виду вибухонебезпечних предметів, у тому числі і 

заборонених Женевською конвенцією протипіхотних мін та бойових 

касетних елементів, якими російські нелюди постійно 



 

обстрілюють населені пункти Донеччини, несучи загибель мирному 

населенню, руйнуючи житловий сектор та критичну інфраструктуру 

населених пунктів області. 
Робота піротехніка не легка та повʼязана з ризиком для життя. Але, 

не зважаючи на всі труднощі старший лейтенант служби цивільного 

захисту Сагайда Є.С. не відступився і, як наслідок, не можливо 

підрахувати яку кількість життів вдалось врятувати завдяки роботі 

піротехнічного відділення під керівництвом Євгена. 

Його кохана дружина Людмила весною 2022 року подарувала йому 

чарівну донечку Майю, але Євген так не встиг насолодиться батьківством, 

скільки б щасливих років з родиною чекало б його попереду. Але війна 

забирає найкращих... 

Дванадцятого грудня 2022 року відбувся останній виїзд старшого 

лейтенанта служби цивільного захисту Сагайди Є.С. Для проведення 

робіт з очищення (розмінування) місцевості від вибухонебезпечних 

предметів, особовий склад піротехнічного розрахунку на чолі зі старшим 

лейтенантом служби цивільного захисту Сагайдою Є.С. був направлений 

до приватного сектору міста Костянтинівка Краматорського району на 

місце падіння гелікоптера по вулиці Трудова, 17. Під час виконання 

зазначених робіт сталася детонація зарядженої касети НАР (некерована 

авіаційна ракета), в результаті чого старший лейтенант служби 

цивільного захисту Сагайда Є.С. отримав травми несумісні з життям. 

Із незмінним теплом, непідробною щирістю, захопленням згадують 

Євгена усі, хто його знав. Незважаючи на складності сьогодення, Євген не 

боявся труднощів, завжди залишався доброзичливим, чуйним, завжди 

готовим прийти на допомогу, з великою турботою ставився до своїх 

товаришів, ніколи не залишав їх в біді. 

Вірність справі служінні українському народові, мужність та 

самовідданість старшого лейтенанта служби цивільного захисту 

Сагайди Є.С. завжди будуть зразком для всього особового складу, а світла 

пам'ять про нього житиме ще довгі роки у серцях рідних, знайомих та 

рятувальників Донеччини. 

 

 

Спогади керівництва Аварійно-рятувального загону спеціального 

призначення Головного управління ДСНС України у Донецькій області. 
 


